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Aoxknogig
1) Amodeifte pe ypnom Tov YOPAKINPICUOD TNHG OUOLOHOPPNG OCLVEXEWS LE

, (1)

akohovdieg 6Tt ot cwvaptioeg: () f(x)=x"x20, B) f(xy)=4|x

i, x € R", x# 0 dev &ivar opordpopea

|

f(X,y,Z)=X2+y2+ Z Ko (8) f(x):

ocuveyels,

2)Anodeitte 611 o1 ovvaptioe, (o) f(x)=logx,xe[c,+0) omov ¢>0, (B)
1
)5, x=(x,..x,)€R" x a,...,a,

f(x)= Jx, x>0, xon (y) f(x)=(lax +..+a,x,

TPOYUATIKEG oTOOEPES, EIVOL OLOLOLOPPO GUVEYELS.

3)  Amodei&te o6 ov  ovwvoptioeg  (x,y)eR? - max(x,y) Kat

(x,y)eR® - min(x,y) eivar opotdpopea cuvexeis.

4) Amodeire 60t av K eivar gpaypévo kot pun kevd vmochvoro tov R" 1oHtE 1
Kietotomta K tov K elvar suumayég cvvoro.

5) BEoto K, 2K,>...0K,K D.., ¢bivovca okolovbio ocvumaydv pn Kevov

VTOGLVOA®V TOL R ,amodeilte 6L N ﬂKn glvat Pn Kevo Kot CUUTAYEG VITOGVVOAO

n=l1

Tov R".

6) 'Eoto A «Aelotd un kevd vmoohvoAo tov R" kor a € R". Amodei&te 611 1
cuvépmon f(x)=|x-a

X €A: Hx—xOH > Hxl —xOH vy ke x € A. [ Yrnodein. Eotw m =inf {Hx —a” (X E A} .

,XxeR", &el ehdytot T eni Tov A . AnAadn vrdpyet

Av £ >0, t0 chvoro {x eA: Hx — a” <m+ 5} etvat KAE10TO Ko PpayHévo |

7YEoto f :g(O,M) — R ouveync cuvaptmon ( 6mov ﬁ(O,M) = {x eR":||x| < M} ).
Oétope g(r)= sup{‘f (x)‘ x| < r} ,L0<r<M. Téte n g eivar cvveynig cvvaptnon
to0 re[0,M].

[ Yrooeitn. H g eivar avovoa cuvaptnon oto ddotnuo [O,M] KOl CUVETADS TO

mhevpikd opa g(r+0)=limg(p) xa g(r—0)=limg(p) vadpyovv kon oydet
por po>T

p>r p<r

g(r+0)<g(r)<g(r-0). Anodeitre 6 g(r)=g(r+0)=g(r-0).]



